



В Оренбурге проводится проверка по факту смерти молодого мужчины



Днем 28 марта 2015 года в автомобиле скорой медицинской помощи по пути следования в больницу города Оренбурга из своего дома скончался 23-летний мужчина. Труп потерпевшего без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

Следствием получены данные о том, что пострадавший является жителем города Оренбурга, нигде не работает, не учится.

По предварительным данным, мужчина возможно употребил вещество неизвестного происхождения.

В настоящее время в рамках доследственной проверки следственными органами выполняется весь комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Тело мужчины направлено в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Марта 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/909189/folder/1048783>